



Региональная общественная Организация прикладного айки-дзюцу и смешанных единоборств. Федерация “профайтмикс джитсу” г.Краснодара.

REISHININRUPROFIGHTMIXJUTSU

## ПОЛОЖЕНИЕ

Открытый Всероссийский турнир по смешанному единоборству профайт-микс в разделе сейф контакт



## **I. Цели и задачи.**

Развитие и популяризация смешанных единоборств, возрождение мужской воинских традиции;

Обмен опытом тренерского состава и повышение технического мастерства спортсменов.

Воспитание подрастающего поколения и занимающихся боевыми единоборствами на идеалах русских воинов, чести, долга, в духе патриотизма и любви к Родине.

пропаганда здорового образа жизни, создание резерва здоровья и повышение живучести нации;

Обмен опытом с представителями других школ боевого искусства, отечественных и зарубежных направлений.

Опробование бойцами своей технической базы, проверка волевого порога и психологического настроя в условиях полноконтантного боя, против разноуровневых бойцов, различных школ, секций и направлений, в условиях приближенных к реальным.

## **Место и время проведения**

Время проведения: 25.12.2022

Место проведения: г. Краснодар ул. Московская 2 стр 9 Спортивно-развлекательный комплекс Политехник .

Взвешивание 25.12.2022 с 9.00 до 9.30

Регистрация заявок осуществляется до 21 декабря по ссылке <https://e-champs.com/event/346434>

Взнос 1300 р до 15.12.2022

Взнос 1600 с 16.12.2022 до 21.12.2022

Если спортсмен не уложился в заявлений вес он будет дисквалифицирован без возврата взноса.

1000 р штраф за перенос в категорию выше.

За четыре дня до турнира взносы не возвращаются.

1. Дети возрастом от 5 до 13 лет в весовых категориях согласно списку и структурной таблице участников.

## **Документы участников**

Копия свидетельство о рождении медицинский полис, разрешение от родителей.

## **Правила**

Данные соревнования представляют собой поединки по ниже предлагаемым правилам смешанного единоборства с полным контактом на выбывание («Олимпийская система»). Первое место присуждается бойцу, не имеющему ни одного поражения за весь турнир, второе место присуждается бойцу, дошедшему

до финала и проигравшему бой победителю в данной весовой категории, третье место разыгрывается между двумя бойцами проигравшими в полуфинальных поединках. Если в какой-либо категории насчитывается менее 5 человек, то возможно проведение соревнований в ней по «круговой системе», т.е. каждый участник встречается на ковре с каждым.

Продолжительность поединка – 2 минуты чистого времени, а в полуфинальных и финальных боях – 3 минут чистого времени. По истечении времени поединок останавливается, причём технические действия между гонгом и командой «Стоп!» не засчитываются. Поединок заканчивается досрочно в случае присуждения одному из участников чистой победы, дисквалификации за нарушение правил или по требованию врача из-за травмы и невозможности продолжения боя участником. Если в какой-либо подгруппе имеется менее 3-х бойцов, первенство в ней считается неразыгранным, а участники, по решению главного судьи, переводятся в близкую подгруппу.

К месту боя спортсмены должны являться своевременно одетыми в шорты футболку любого цвета и экипировку шлем с пластиковым забралом, накладки на ноги с защитой голени чулок, защитой паха, краги на кисти рук, краги рукопашный динамо. Перед боем спортсмены приветствуют друг друга поклоном головы и ударом перчаток. После боя обнимают друг друга.

Удары наносятся руками (кулаком, тыльной стороной кулака, основанием ладони, низом кулака, предплечьем и локтем), ногами (подушкой ступни, подъемом ноги, наружным ребром, внутренним ребром, пяткой, голенью и коленом), головой во все разрешённые области головы, туловища и конечностей с полным контактом из любого положения по сопернику, находящемуся в любом положении то есть в стойке. Партером считается ситуация, когда оба бойца касаются ковра любой третьей точкой разрешены удары в голову (добивание) в корпус, ногами в партере работать запрещено.

В борьбе стоя разрешаются болевые и удушающие приемы, проведение бросков с падением и без падения проводящего приём. Однако броски не должны преднамеренно приводить к травме. Захват одежды и вхождение в близкий контакт с противником без проведения приёма не должен превышать 10 секунд.

В борьбе лёжа разрешается проведение не более одного 20-ти секундного оцениваемого удержания; разрешены болевые приемы на руки, болевые приемы на ноги, удушающие приемы руками, удушающие приемы ногами, сдавливания туловища ногами. На проведение технических действий в положении лёжа даётся не более 30 секунд. При проведении болевых и удушающих приёмов, к борьбе лёжа даётся дополнительное время – 20 секунд. Так как у детей болевой порог занижен - мышцы и суставы не достаточно крепкие, во избежание серьезных травм чистая победа присуждается судьёй на ковре сразу после того как завершение болевого приёма становится очевидным. Например, рука выведена в прямую линию (рычаг - локоть). В ситуации, когда бойцы, находясь в партере, не проводят активных действий направленных на достижение победы, судья на ковре, по своему усмотрению, может остановить поединок и поднять участников в стойку.

Действие, начатое на ковре, но в силу своего технического исполнения переместившееся за его пределы – засчитывается. Не считается выходом за линию площадки уходы от удержаний, болевых и удушающих приёмов в партере.

Если касание ковра 3-й точкой произошло в результате исполнения приёма или технического действия, оно не считается нарушением настоящих правил.

Если бросок из стойки закончился контратакой противника в партере, приведшим его в сильное положение (способен атаковать). И эти действия представляют собой единое целое, то за проведённый бросок балы не начисляются.

Участники соревнований имеют право самостоятельно обратиться к врачу за помощью только по окончании поединка. В случае если участник получил травму и, по решению врача, не может продолжать бой, то это засчитывается как технический нокаут, а его сопернику присуждается чистая победа.

При ведении смешанного единоборства профайт запрещается:

- кусаться и царапаться; захватывать пальцами нос, уши, и половые органы противника;
- захватывать противника за волосы, вводить пальцы в рот сопернику;
- проводить атаки ударами в наиболее уязвимые места человеческого тела (в глаза, в шею, область сердца, пах, горло, затылок);
- удары по суставам рук и ног;
- удары головой в голову;
- удары локтями и коленями в позвоночник;
- удары затылком лежащего на спине соперника об ковер;
- запрещены опасные броски (т.е. броски с приземлением соперника на голову, на своё колено);
- добивание противника находящегося в партере ногами;
- падения и прыжки сверху на противника находящегося в партере;
- прочие действия направленно травмирующие партнёра.

Также запрещено:

- проводить технические действия после сигнала гонга или команды «Стоп!»;
- выходить за линию площадки;
- опаздывать с выходом на бой;
- пассивное ведение поединка;
- симуляция травмы;
- пользоваться предметами, опасными в борьбе и могущими препятствовать нормальному ходу поединка;
- отказ от требований и указаний судей;
- нарушение дисциплины;
- высказывания против судей.

При ведении рукопашного боя бойцы должны руководствоваться принципом: «Не жалеть, но беречь партнера».

Чистая победа участнику присуждается в случае:

- Победы болевым или удушающим приёмом;
- Победы за явным преимуществом, по мнению судей;
- Нокаут;
- Два нокдауна;
- Разница в баллах превышает «12»;
- Добровольная сдача соперника или отказ его тренера от продолжения поединка;
- Дисквалификация соперника за нарушение правил или дисциплины;
- Неявка соперника на бой.

В остальных случаях победа присуждается по наибольшему количеству баллов по истечении времени поединка. При их равенстве победа присуждается по

единодушному мнению судей или даётся дополнительное время, но не более 3-х минут до первого оцениваемого действия, а при отсутствии действий, по разнице баллов в предыдущем бою.

Обмены ударами не оцениваются, баллы начисляются спортсменам в ходе боя без его остановки, за исключением ударов приводящих к потере ориентации, падению, нокдауну, нокауту или по решению судьи на ковре.

Оказание врачебной помощи во время поединка не должно превышать 3-х минут. В противном случае, если врачебная помощь потребовалась не в результате запрещённых или умышленных действий боец снимается с боя с присуждением победы сопернику, и, по разрешению врача и возможностей соревнований, может продолжить поединки в следующем кругу.

Если после нокдауна в результате не запрещённых или умышленных действий, участнику потребовалась медицинская помощь, то его сопернику оценивается отдельно удар, приведший к нокдауну и время оказания медицинской помощи.

В спорных ситуациях в поединке, а также по решению главного судьи, оценка отдельных действий бойцов производится общим мнением судей.

Представители, тренеры и капитаны команд.

Каждая команда, участвующая в соревнованиях, должна иметь своего представителя. Обязанности представителя может выполнять тренер или капитан команды.

Представитель (тренер или капитан) является руководителем команды и осуществляет связь между судейской коллегией и участниками. Представитель несет ответственность за дисциплину участников как на соревнованиях, так и в местах их размещения и питания.

Представитель имеет право подавать заявления с претензиями в судейскую коллегию. Все претензии должны быть обоснованы ссылкой на параграф и пункт данного положения. Заявления подаются не позднее чем через 30 мин после окончания схватки, результат которой опротестовывается. Однако, представителю, тренеру, секунданту и капитану команды запрещается вмешиваться в работу судей и лиц, проводящих соревнования.

По факту принятия протеста судьи просматривают видеозапись и принимают решение по опротестованному результату

Представитель, тренер или секундант не могут одновременно выступать в качестве судей на данных соревнованиях.

**Система баллов:** удар рукой в корпус или голову 1 балл , удар ногой по ногам 1 балл , удар ногой в корпус 2 балл , удар ногой в голову 3 балла , при ударе ногой в корпус или голову с акцентом потери координации соперника 4 балла считать нокдауном , добивание в партере 4 акцентированных удара 4 балла .

Награждение.

Победители личного первенства в каждой подгруппе награждаются ценными призами, грамотами и медалями.

Чемпион командного первенства награждается кубком, остальные призёры грамотами и медалями.

**Категории и веса:**

Категория 5 лет : 18кг, 22 кг,24 кг, 26 кг , 28 кг,30 кг, 35

Категория 6-7 лет :20 кг, 22 кг,24 кг, 26 кг , 28 кг,30 кг, 35 кг, 35+

Категория 8-9 лет :20 кг, 22 кг, 26 кг ,29кг, 30 кг, 35 кг, 40 кг,40+

Категория 10-11 лет: 24, 27, 30, 34, 38, 42, 48, 54, 60,65, 70, 70+кг.  
Категория 12-13 лет : 34, 38, 42, 46, 50, 55, 60, 65,70,75,80, 80+кг  
Категория 14-15 лет : 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 85 кг+  
Категория 16-17 лет : 45 , 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 90 кг+  
Категория 18+ лет : 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90,95, 100, 100 кг +

Главный судья Селиванов Д.А.

Заместитель главного судьи Азаревич Янина Викторовна.

Тел. 8900-00-17-037

## Заявка на участие в соревнованиях

Наименование организации

### ЗАЯВКА

На участие в открытом турнире по профайт-микс джитсу

№ п/п	Фамилия Имя Отчество	Год рождения	Подпись участника	Подгруппа	Команда	Виза врача

Руководитель организации Инструктор

Врач